

ГБПОУ КК «Брюховецкий аграрный колледж»

День России – это праздник, дающий нам возможность вспомнить славную историю нашей Родины, ее богатые традиции и величие русского духа.

Веками наши предки ратным и мирным трудом отстаивали независимость Родины, боролись за право говорить на своем языке и исповедовать свою веру.

Не раз Россия сталкивалась с суровыми испытаниями и каждый раз возрождалась благодаря отваге и мудрости своих граждан.

Именно верность Отечеству вела ополченцев под предводительством Минина и Пожарского, вдохновляла ратников войны 1812 года и советских воинов во время Великой Отечественной войны.

И сегодня, когда наши солдаты и офицеры, рискуя своей жизнью, выполняют свой священный долг в ходе специальной военной операции, мы не должны забывать о них.

Среди этих героев есть и наши студенты. С верой в сердце и с любовью к Родине они сражаются за мирное будущее нашей страны. Мы с трепетом ждем их возвращения домой и чтим память тех, кто отдал свою жизнь за наше спокойствие.

В память о них в нашем колледже созданы "Уголок памяти «Своих не бросаем»" и "Аллея памяти героев СВО" с именными деревьями.

Накануне Дня России, 11 июня, в с. Братковском прошел патриотический митинг, посвященный открытию улицы, носящей имя наших Героев, улицы имени братьев Муреньких.

Имена братьев Муреньких — Василия и Александра — известны многим и вышли далеко за пределы родного села. Они - первые сыны нашей малой родины, отдавшие собственные жизни при выполнении боевых задач в зоне СВО в первый день Специальной военной операции - 24 февраля 2022 года.

За мужество и отвагу указом президента Владимира Путина гвардии майор Василий Муренький и гвардии старший сержант Александр Муренький посмертно награждены орденами Мужества.

Мы безмерно гордимся, что Герои России - братья Муренькие были студентами нашего колледжа! Память о них навсегда останется в наших сердцах!

